



28 апреля 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК представила комплексные решения для энергоперехода на форуме «ТЭК России в XXI веке»

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) приняла участие в работе юбилейного XX Московского международного энергетического форума «ТЭК России в XXI веке». На мероприятии ТМК представила комплексные решения для энергоперехода и обсудила перспективы участия в проектах по улавливанию, транспортировке и утилизации CO₂.

В рамках деловой программы на форуме выступил заместитель директора по техническим продажам труб для инфраструктурных объектов ТМК Константин Беляев, который рассказал о проектах и возможностях компании в области развития водородной энергетики и сбора, транспортировки и хранения CO₂ (CCUS).

«Чтобы обеспечить нужды новой зарождающейся отрасли, бизнесу и государству необходимо сформировать национальную нормативно-техническую базу в области водородной энергетики и технологий CCUS, разработать методики проведения испытаний и создать собственные испытательные полигоны для полномасштабного тестирования натуральных образцов оборудования, произведенного в России. Речь идет как о продукции, применимой для распределения, транспортировки и хранения водорода, так и для улавливания и распределения, транспортировки и хранения CO₂», – сказал Константин Беляев.

Он отметил, что в данный момент ТМК проводит завершающую стадию испытаний новой линейки труб для транспортировки водорода на базе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ).

Помимо участия в деловой программе, ТМК разместила в фойе форума свою экспозицию, в которой была представлена информация о производимой трубной продукции и сопутствующем сервисе для нужд ТЭК. В рамках мероприятия представители компании рассказали участникам и гостям форума об особенностях применения высокотехнологичных решений ТМК и презентовали перспективные разработки для энергетической отрасли.

Форум «ТЭК России в XXI веке» ежегодно собирает ведущих экспертов отрасли для обсуждения актуальных вопросов отечественного топливно-энергетического комплекса, реализации требований законодательства в сфере ТЭК и смежных отраслях, обзора климатических обязательств крупнейших нефтегазовых компаний, а также рассмотрения рисков и возможностей декарбонизации нефтегазовой отрасли.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку инновационных образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в «Сколково» и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com